



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 119

засідання Кабінету Міністрів України

від 22 листопада 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

КУЛЕБА О. В., СТЕФАНШИНА О. В.,
ФЕДОРОВ М. А., БІДНИЙ М. В.,
ГРИНЧУК С. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КАЛМИКОВА Н. Ф., КЛИМЕНКО І. В.,
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.,
ТОЧИЦЬКИЙ М. С.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ВИСОЦЬКИЙ Т. М., ГАВРИЛЮК І. Ю.,
КІНДРАТІВ В. З., МОЖНИЙ О. В.,
ПЕРЕБИЙНІС Є. П., СТЕЛЬМАХ А. Ю.,
ШЕЙКО Ю. Є.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання про деякі питання бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час.

1. Про проекти законів України

1. Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до Закону України “Про фізичну культуру і спорт” щодо спорту ветеранів війни;

Про внесення змін до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” щодо призначення одноразової грошової допомоги.

2. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо здійснення правочинів з умовними зобов'язаннями”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

2. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект Указу Президента України “Про внесення змін до Стратегії національної безпеки України”.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Деякі питання оплати праці державних службовців органів сектору безпеки і оборони України, обласних та окружних прокуратур у 2024 році на період воєнного стану;

Про внесення зміни у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314;

Про зміну категорії пам'ятки культурної спадщини;

Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України у зв'язку з перейменуванням Міністерства культури та інформаційної політики України на Міністерство культури та стратегічних комунікацій України;

Про внесення змін до Загальних умов укладення та виконання договорів підряду в капітальному будівництві;

Про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії;

Про реалізацію експериментального проекту щодо створення, впровадження та забезпечення функціонування Системи управління багатоквартирними будинками;

Про внесення змін до Порядку подання заяв про відшкодування збитків, втрат чи шкоди, що завдані агресією Російської Федерації проти України, до Реєстру збитків, завданих агресією Російської Федерації проти України, засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг;

Деякі питання врегулювання відносин, пов'язаних із захистом прав та інтересів національних спортивних федерацій України з видів спорту;

Про внесення зміни до пункту 9 Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносупільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку розміщення кенотафів особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, з числа осіб, які судом оголошені померлими, на території кладовищ”, доручивши Мінветеранів разом із Мінагрополітики доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції першого заступника Міністра аграрної політики та продовольства Висоцького Т. М., зокрема в частині уточнення норми щодо виділення земельної ділянки для розміщення кенотафу.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання організації здійснення поховань (перепоховань у випадку встановлення особи) на Національному військовому меморіальному кладовищі невідомих тіл (останків) військовослужбовців, поліцейських, які загинули (померли) внаслідок збройної агресії проти України”, доручивши Мінветеранів разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2024 р. № 952”, доручивши Мінекономіки доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням результатів обговорення в частині уточнення суми на покриття витрат агента експериментального проекту за провадження діяльності у розмірі 0,5 відсотка суми нарахованого кешбеку.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 15 листопада 2024 р. (протокол № 117) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2024 р. № 952”.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час”, доручивши Мінекономіки разом із Мінагрополітики та Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції першого заступника Міністра аграрної політики та продовольства Висоцького Т. М. щодо доповнення постанови положенням, згідно з яким строк дії рішень щодо визначення підприємств, установ, організацій критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а також критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період, які є чинними станом на дату набрання чинності цією постановою, але строк дії яких закінчується, продовжується до 31 грудня 2024 р., та уточнення строку набрання чинності зазначеним положенням з дня опублікування постанови.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 19 листопада 2024 р. (протокол № 118) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на военний час”.

6. Для службового користування.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про передачу захисної споруди цивільного захисту у власність Кропивницької міської територіальної громади Кропивницького району Кіровоградської області;

Про передачу частини бюджетних призначень, передбачених Міністерству економіки на 2024 рік;

Про внесення змін до деяких розпоряджень Кабінету Міністрів України про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність Новопраської селищної територіальної громади Олександрійського району Кіровоградської області;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Державному управлінню справами на 2024 рік;

Про внесення змін до складу конкурсної комісії з обрання незалежних членів ради Фонду часткового гарантування кредитів у сільському господарстві;

Про затвердження плану заходів з реалізації Стратегії морської безпеки України;

Про затвердження розподілу у 2024 році обсягу додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації;

Про передачу частини бюджетних призначень, передбачених Апарату Ради національної безпеки і оборони України у 2024 році.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Васильчук В. О. заступником Міністра юстиції України;

Про призначення Пікалова Є. С. заступником Міністра юстиції України;

Про призначення Буханевича О. М. державним секретарем Міністерства юстиції України;

Про призначення Бірюкова О. Г. державним секретарем Міністерства аграрної політики та продовольства України.

2. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у забезпечення діяльності керівництва Кабінету Міністрів України та роботи Урядового уповноваженого з питань гендерної політики, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Жуковську Г. Г. згідно з поданням Державного секретаря Кабінету Міністрів Яреми О. Й. (резолуція Прем'єр-міністра від 18 листопада 2024 р. № 36653/2/1-24);

за вагомий особистий внесок у забезпечення роботи автопідприємства Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Петрушевську Л. О. згідно з поданням Державного секретаря Кабінету Міністрів Яреми О. Й. (резолуція Прем'єр-міністра від 18 листопада 2024 р. № 36499/3/1-24);

за вагомий особистий внесок у забезпечення діяльності архівної справи, багаторічну сумлінну працю, зразкове виконання службових обов'язків та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Мякоту І. В. згідно з поданням начальника Херсонської обласної військової адміністрації Прокудіна О. С. (лист Херсонської облдержадміністрації від 2 жовтня 2024 р. № 01-01-26-10381/0/24/06);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку освіти і науки, активну міжнародну і громадсько-суспільну діяльність, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Лопушанського Я. М. згідно з поданням начальника Львівської обласної військової адміністрації Козицького М. З. (лист Львівської облдержадміністрації від 15 листопада 2024 р. № 5/3-13805/0/2-24-4);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку фінансової системи, сумлінну працю та високий професіоналізм як виняток з пункту 15 Положення про Почесну грамоту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2008 р. № 728, Проданчука М. А. згідно з поданням Міністра фінансів Марченка С. М. (листи Мінфіну від 10 вересня 2024 р. № 17040-17-3/26259 та від 18 листопада 2024 р. № 17040-07-3/33066).

6. Рішення з окремих питань

1. Погодитися з пропозицією Донецької обласної держадміністрації (військової адміністрації) (лист від 13 листопада 2024 р. № 0.1/13-5455/4-24) щодо тимчасового місця розташування Покровської районної держадміністрації (військової адміністрації) Донецької області у с. Добропілля Криворізької сільської територіальної громади Покровського району Донецької області.

2. Міноборони виділити та/або перерозподілити кошти за бюджетною програмою “Розвиток, закупівля, модернізація та ремонт озброєння, військової техніки, засобів та обладнання” (КПКВК 2101150) у сумі, еквівалентній 50 відсоткам отриманих військовими частинами коштів, джерелом яких є частина податку на доходи фізичних осіб від оподаткування доходів у вигляді грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і начальницького складу, для здійснення військовими частинами Збройних Сил, перелік яких затверджено Генеральним штабом Збройних Сил, закупівлі в листопаді–грудні 2024 р. та в I кварталі 2025 р. безпілотних літальних апаратів та дронів.

3. Погодитися з пропозицією Віце-прем’єр-міністра з відновлення України — Міністра розвитку громад та територій Кулеби О. В. та Донецької обласної держадміністрації (військової адміністрації) щодо виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії в розмірі 70 млн. гривень обласному бюджету Донецької області для відновлення функціонування комплексу споруд Білянського водозабору, розташованого на території селища Біленьке Краматорської міської територіальної громади, зокрема для виконання реконструкції Білянської насосної станції другого підйому та нового будівництва водоводу від неї до резервуару чистої води, розташованого на насосній станції третього підйому другого Донецького водопроводу.

Мінінфраструктури разом з Агентством відновлення, Донецькою обласною держадміністрацією (військовою адміністрацією) та іншими заінтересованими органами подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів відповідний проект акта щодо виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 25 жовтня 2024 р.
(абзац третій пункту 3 розділу 7 протоколу № 108).

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА